



传统节日和二十四节气上了彩绘墙 菅草街“国潮风”满满

生活报讯(记者于海霞)5日上午,经常去哈尔滨市香坊区民生大厦办理业务的李女士,路过菅草街时,惊喜地发现这条街南侧那面老旧的红墙面貌焕然一新。传统节日春节、清明、二十四节气,“国潮风”拉满,让菅草街成为香坊区一处新的文化与艺术并存的“时尚街区”。



菅草街是一条小街,西起旭升街,东至联草街,因香坊区民生大厦位于街道东端,使这条街的人流、车流大幅增加。街路南侧有一面建于上世纪九十年代的哈尔滨供水集团有限公司供水六厂的外墙,由于年代较久,这面墙显得破旧斑驳。为不断改善辖区居民生活环境,大庆路街道借鉴去年以来,该区通过老城区微更新、历史文化赋能等打造文化创意特色街区的经验,挖掘整合辖区资源,联合哈尔滨市香坊投资有限公司,从这面老旧外墙改造入手,通过墙体彩绘的微更新、微改造等形式,为老墙融入中华优秀传统文化元素,完成旧有墙体的“华丽变身”。

改造面积约700平方米,设计者每隔4米设计一幅直径1.5米的圆形图案,内容包括春节、元宵节、清明节、端午节等中华民族传统节日和二十四节气。图案清新淡雅,中国画风格突出,有的图案还配有内容相关古代诗词的木质铭牌,与彩绘图案交相辉映,更增添了彩绘墙的文化内涵,也为菅草街这条老街赋予了新的文化内涵。

大庆路街道办事处主任牟志国介绍,此次对旧墙体进行微更新的同时,也对周边环境进行了相应的整治,为居民创造了更加宜居的环境。

据了解,去年以来,香坊区从老城区微更新、历史文化赋能、产业发



香坊区政府提供

展协同、服务乡村振兴出发,建成了14个文化创意街区,成为深受市民欢迎的新兴打卡地。今年,该区对已建成的创意街区进行提档升级的同时,

民生路街道、铁东街道等依托区域特色,持续打造具有香坊特色的文化创意街区,打造彰显冰城魅力的宜居香坊“新窗口”。

黑龙江福彩举行“走近双色球”观摩活动

生活报讯(记者李丹)记者从省福彩中心获悉,4日,省福彩中心组织开展2024年黑龙江福彩“走近双色球”活动观摩团前往侵华日军第七三一部队罪证陈列馆和哈尔滨市儿童福利院开展参观活动。

回顾历史 缅怀先烈

4日上午,在侵华日军第七三一部队罪证陈列馆讲解员的引导下,观摩团成员依次参观了罪证陈列馆、七三一部队东部大楼、特设监狱、四方楼等遗址。馆内的每一幅照片、每一件

罪证、每一处复原场景都深刻揭露了当年日本帝国主义对中国人民犯下的惨无人道的滔天罪行。

观摩团成员纷纷表示,将铭记历史,不忘初心,从历史中汲取奋进力量,以英烈为镜砥砺前行,在奋进新征程中展现新担当新作为。

参与此次活动的代销者表示,“这次参观活动不仅是一次对历史的深入了解,更是一次心灵的震撼和洗礼,今后将把这次参观的感悟带到福彩销售工作中,以更加饱满的热情和更加坚定的信念,为社会公益事业发展贡献自己的力量。”

关注未来 传递爱心

结束了沉重的历史之旅后,观摩团成员来到了哈尔滨市儿童福利院,开展了“福彩有爱·公益暖心”捐助活动,现场向福利院捐赠了15000元现金。捐赠仪式结束后,观摩团成员在福利院工作人员的带领下,参观了康复室、学习室、活动室等场所,深入了解了福利院的建设与发展,了解福利彩票公益金的使用情况。

观摩团成员表示,今天的活动让自己感受颇多,今后将更加努力工作,积极传播爱心和温暖,呼吁更多的人关注弱势群体,共同为构建和谐社会贡献自己的力量。

福泽龙江 彩惠民生

一笔笔福彩公益金支撑起一个个公益项目,让更多需要帮助的人享受到福彩事业的发展成果。此次活动不仅是一次对历史的回顾,更是一次对未来的展望,让每一位参与者铭记历史,不忘初心,将福彩的爱心传递给更多需要帮助的人。

新晋福彩人 书写公益新篇章

在人生的十字路口,每个人都有选择道路的权利。郑春颖,一个曾经的销售管理精英,在面临家庭与事业的抉择时,毅然选择了兼顾家庭,投身福彩事业,用她的热情和智慧,书写着属于自己的新篇章。

谈及为何选择福彩行业时,郑春颖说,首先是因为看好福彩行业的发展前景,认为这个行业有着广阔的空间和无限的可能。其次,福彩销售站虽然销售的产品相同,但核心在于服务,差异化的服务一定可以赢得市场——凭借着自己十年丰富的销售经验,她对自己的新事业充满了信心。最后,她认为福彩事业作为公益事业,销售福利彩票也是在为社会做好事,这份事业让她感到充实和满足。

凭借对福彩行业的了解和热爱,郑春颖的销售站开业仅仅两个月,就取得了令人瞩目的成绩。这背后,是她不懈的努力和对细节的极致追求。正式开业前,她走访了通辽市所有的福彩站点,进行了充分调研。她认为,彩站经营的关键在于用心服务和环境打造,因此,她的销售站始终保持干净整洁的环境卫生,就连灭火器都一尘不染。

开业两个月,郑春颖说她最大的收获就是结识了许多志同道合的朋友,与他们共同分享着福彩带来的快乐和希望。同时,她也在不断地学习和成长,虚心接受购彩者对她这个新业主的建议,努力提升自己的服务水平和专业素养。



郑春颖,新晋福彩人,用她的实际行动诠释着对福彩事业的热爱和执着。她的故事将激励更多的有志之士投身到这份充满爱心和希望的事业中来,共同书写福彩事业的新篇章。

据中国福彩微信公众号

双色球第2024103期:

一等奖8注 筹集公益金 1.24亿元

5日晚,中国福利彩票双色球游戏第2024103期开奖。本期双色球开奖号码为12 21 23 27 32 33 15。一等奖中出8注,单注奖金为757万余元。

中奖情况:福建1注,河南1注,广东5注,四川1注。二等奖中出115注,单注奖金为22万余元。六等奖中出869万余注。本期销量3.46亿余元,筹集公益金1.24亿余元。下期一等奖奖池累计金额21.91亿余元。

据中国福彩微信公众号



亚冬会 官方合作伙伴 签约仪式举行

奥运冠军 徐梦桃高亭宇 到场见证



旅客扶梯上不慎摔倒

05 特警两次翻越 5秒内赶到救人



菅草街刮起“国潮风”

08 老红墙变身 时尚彩绘墙

市民反映 西大直街与汉祥街交口

07 商贩占据人行道

交警部门:加强处罚

1986年出土 内含400余件精美宋辽金银器

省博展出 宝藏陶瓷



3.6万元!

粗心乘客落公交车上 司机捡到后物归原主



05

哈尔滨天气预报

7日	日夜	晴	26°C	西南风3-4级
8日	日夜	晴	15°C	西南风2-3级
9日	日夜	多云	27°C	西南风3-4级
			18°C	西南风2-3级
		阴有中雨	25°C	西南风3-4级
		阴有小雨	17°C	西南风3-4级



更亲 更近 更懂你



报料热线

4种报料方式

本报官微 本报官博 龙头新闻APP 生活报网

